
 
PORSCHE CARRERA CUP FRANCE – MISANO 

Du  17 au 20 juilet 2025 
 

 

Decision N°8 
De / From Collège des Commissaires Sportifs / The Stewards of the Meeting   
 

A / To Concurrent / The Competitor’s Representative  
 N°  3 – Jean-Philippe GAMBARO 
 

 

Les commissaires sportifs ont examiné la question suivante et déterminent ce qui suit : 
The Stewards  have considered the following matter and determine the following : 
 

Pilote / Driver             Jean-Philippe GAMBARO    
 

Concurrent / Competitor  ABM 
 

Session   Qualifying       
 

Fait / Fact Position de la voiture en pitlane - Car position in pit lane  
 
Offence Infraction à l’article 1.3.1b du Code Sportif International 

Breach to the article 1.3.1b of the International Sporting Code 
  
Decision Reprimand 
 
Reason Le pilote de la voiture #3 n’a pas observé l’obligation de s’arreter sur la zone de 

travail des stands pour effectuer les opérations mécaniques sur sa voiture. La 
voiture est restée sur la voie de mélange. Lors du briefing des pilotes, le 
Directeur de Course avait stipulé que toute opération mécabique ne peut avoir 
lieu que sur la voie de travail des stands. 

 The driver of car #3 failed to comply with the requirement to stop in working lane 
to perform mechanical work on his car. The car remained on the blending lane. 
During the driver briefing, the Race Director had stipulated that any mechanical 
work could only take place in the pit lane. 

 
Date: 19 July 2025  Time:  13:58 

Arnaud VERCAUTEREN 
FFSA 27751 

Chairman 

Nicola GIORGIONE 
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International Steward 

Andrea INGENITO 
ACI 398540 
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Send to the competitor by e-mail at : 
Time …14:00…….                      Date 19/07/2025 
Acknowledgments of receipt by the competitor at :  
Time ……………………. Date   

Copy to: The Competitor 
                The Clerk of the Course 
 The Timekeepers 
 The Official Notice Board 
 The Technical Delegate 
 

 

No acknowledgment of receipt from the competitor - Decision avalaible at 14:30


